



# 积极担当作为 持续保持先进

## 胡拥军调研和平桥街道经济社会发展工作

**晚报讯** 10月30日,崇川区委书记胡拥军率队前往和平桥街道,实地调研经济社会发展工作。区委常委、副区长成媛媛参加调研。

在南通化工轻工股份有限公司总部,胡拥军一行参观了企业的办公环境,听取了企业负责人对公司发展历史、运营管理、所获荣誉等情况的介绍,以及企业对于南大街商圈环境进一步提升的建议与期盼。据介绍,南通化工轻工股份有限公司成立于1963年7月,以经营有机化工、无机化工、精细化工及增剂等各种化工原料为主业。胡拥军表示,崇川区委、区政府正在推进南大街商圈环境提升、业态提升,努力为企业创造更好的外部环境。他同时建议企业进一步拓展市场,加强仓储、物流的安全生产管理,实现更大发展。

近年来,南通八佰伴商贸股份有限公司面对激烈的市场竞争,主动转型升级,大力引进国际一线品牌,形成自身独特的发展优势,今年1~9月完成销售5.9亿元、税收2113万元。今后两年,企业计划投资1亿元,对商场进行全面提档升级。在了解相关情况后,胡拥军提出,要积极策应市民消费需求升级,加快业态提升,加大宣传促销,进一步激发商圈活力。

在南通韬奋印刷有限公司地块,胡拥军听取了项目负责人对该地块改造设计方案的说明。据了解,市产控集团旗下的国融资产运营公司拟联手南通韬奋印刷厂组建新公司,打造以“翰墨林印书局”为题材的主题文化产业园区。胡拥军提出,要进一步调研论证,业态定位要准,停车等配套要到位。要依照规划设计,有序推进主题文化产业园区的建设,加大拆迁工作和协调力度。要结合实际有针对性地挖掘文化资源,并加强产业园区内各种项目之间的联动发展。

胡拥军一行还调研了北濠桥新村的老旧小区改造和文明长效管理工作情况。

仇纳川

## 绘制文明停车线 提升居民获得感



较为旺盛,灌木丛内零散垃圾较多,停车线长时间未更新较为模糊,汽车乱停放现象严重,存在安全隐患,影响了居民的生活品质。

为改善苏果超市的停车环境,朝晖社区党委借助有事好商量平台,邀请交警、政协委员、居民代表等召开苏果超市停车场提质议事协商会。经过一致协商同意,社区党委联系施工单位,重新施划苏果超市停车场的机动车停车位,引导居民停车入位,规范停车秩序。

“我们会继续加大规范停车宣传力度,引导居民自觉停车入位、规范停车,确保辖区内车辆停放整齐有序,营造良好的居民生活环境,为文明城市长效管理助力。”朝晖社区卫生主任郭霞表示。

接下来,朝晖社区将继续以“民生需求”为导向,通过群众“点单”、社区“买单”的模式,将“我为群众办实事”做深做实。

郭琦婧

实事多在细微处。7月份以来,朝晖社区开展了第二轮“民生微实事”走访调查行动。社区网格员在排查中发现:苏果超市停车场杂草藤蔓长势

在随后召开的座谈会上,和平桥街道主要负责同志围绕街道基本情况、重点工作开展情况及年底冲刺打算进行了汇报。

胡拥军对街道在寺街、西南营保护利用,老旧小区改造提升等工作上取得的成绩给予肯定。同时,也指出了街道存在的稳增长压力较大、在手新项目还不够多等问题。对做好下一步工作,他强调了六点意见:一要持续保先进。和平桥街道处于全区核心位置,GDP特别是服务业在全区比重最大,必须奋勇担当、积极作为,勇当第一、耻为第二。二要全力引项目。进一步瞄准招商方向、挖掘招商空间,灵活运用领导招商、以商引商、定向招商等多种方式,招引更多科技含量高、人才集聚多、资源消耗少、产出效益好的好项目。三要努力稳增长。强化在全区经济发展中的主力军、压舱石作用,紧紧扭住服务业这个重点,推动商业主体之间的强强联合,激发消费活力。进一步摸清家底,紧盯重点企业,贴心做好服务,抓好惠企政策落实,帮助企业排忧解难,推动企业更高质量发展。四要精心抓保护。加强对寺街西南营历史文化街区的保护、修缮和利用,加快腾迁进程,为历史文化街区保护创造有利条件;做好修缮工作,延续老城区传统空间肌理、建筑风格、形态特征,推动寺街西南营有机更新;大力引进业态,把准发展定位,有效推动项目招引,既留住乡韵乡愁,又焕发勃勃生机。五要对标抓长效。把文明城市创建摆放在更加突出的位置,坚持决心不变、力度不减、标准不降。压实社区责任,坚持问题导向,确保督查发现的问题彻底整改到位。抓好常态长效,确保“十项制度”落实到位。六要全面强基础。大力推进“网格+邻里”强基工程,从“理顺关系、划小单元、配强力量、加强技防、党建引领”五个方面加大落实力度,推动基层治理走深走实。

仇纳川

## 凝聚思想共识 锤炼业务本领

### 崇川区新时代意识形态工作业务培训班开班

**晚报讯** 11月1日,崇川区新时代意识形态工作业务培训班在区委党校开班。区委常委、宣传部部长杨晶晶出席开班仪式并作动员讲话。

杨晶晶指出,此次培训班是在全区上下扎实开展党史学习教育、“提升首位度、全省争进位”的关键时期,针对宣传思想文化和意识形态工作组织的专题培训,对教育和引导全区宣传思想文化条线干部进一步统一思想、凝聚共识,开阔眼界、锤炼本领,高标准落实区委各项决策部署具有重要意义。

就办好本次培训班,杨晶晶强调,要提高认识,充分认识此次培训的重要性。此次培训既是开展党史学习教育的工作要求,也是推动工作守正创新的迫切需要,更是提高自身能力素质的有效途径。作为基层宣传思想文化干部,必须持续加强自身学习,适应不断发展和变化的形势需要,通过“学而知不足”,更好地胜任本职工作。要突出重点,着力提高此次培训的实效

性。要原原本本学理论,并带着问题谈业务,把学习党的基本理论与解决工作中的实际问题结合起来,不断提高政治鉴别力和运用理论解决实际问题的能力。要严明纪律,切实保持此次培训的严肃性。在培训过程中,各学员要端正学习态度、严守纪律规矩、加强交流学习,做到思想上高度重视、行动上高度自觉,展现出崇川区宣传思想文化条线干部的良好形象。

据悉,此次培训由崇川区委宣传部、区委党校共同举办,从11月1日开始,为期两天,将围绕意识形态工作的理论、实务等方面展开集中授课。同时,还将邀请上海市委党校教授汤荣光、上海市松江区委宣传部副部长陆忠新进行专题辅导,切实提高全区新时代宣传思想文化工作者的政治自觉、思想自觉和行动自觉,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍,为更好地开创全区意识形态工作新局面提供坚实保障。

王菲



10月31日,幸福街道文俊村社区、幸福家苑社区组织青少年来到市消防支队参观,消防救援人员演示了消防设备的使用方法和消防车灭火等项目。同学们体验了用消防水枪灭火,零距离学习消防知识,接受消防安全教育。倪雯



10月31日,崇川经济开发区三桥社区开展“最美环保达人秀”暨全民阅读活动。活动在一场亲子环保秀中拉开序幕,垃圾分类指导员、环保公益达人以生动的微宣讲、创意DIY等形式,宣传垃圾分类知识。李菊红



10月28日,虹桥街道新西社区“环保部落格”项目组联合都市华城幼儿园开展“讲文明、画环保”垃圾分类手绘活动。孩子们通过画笔抒发“争当环保小卫士”的愿望,树立“垃圾分类我先行”的环保意识。姜炜